

开篇的话：

品牌就是生产力,品牌就是生命力。
 助力河南民企,问诊中原品牌。近日,东方今报社联合中国四大定位机构之一的大象商学院,将陆续对河南品牌进行把脉诊断,研究部分河南企业在进行品牌输出战略过程中出现的问题,并为企业品牌发展提供优质解决方案,为豫企品牌赋能,助力豫企品牌升级。

今天,《喊话中原》第一期从洛阳白云山开始。洛阳白云山景区是国家5A级景区,其拥有独一无二的原生态环,背后又有假发巨头瑞贝卡的资本加持,2014年至今4年时间的推广,为何一直不温不火?经过认真调查分析,本着从传播中看定位、从产品中看聚焦、从数据中看结果、从整体上看品牌的原则,我们认为洛阳白云山景区在品牌战略上存在着一定的漏洞和不足。

喊话中原品牌之广告

白云山:赶紧去地铁看看你的广告



位于郑州市紫荆山的地铁1号线一处进站口的白云山景区广告

▶“人间仙境”、“中国最美的地方”、“白云深处有人家”、“世界地质公园”……

▶这是谁?白云山?哪个白云山?

▶东方今报社联合中国四大定位机构之一的大象商学对洛阳白云山进行细致的研究后认为,虽然众多头衔加持,洛阳白云山作为河南颇为知名的景区品牌,从品牌定位上讲却存在着明显而重大的缺陷。

▶“这个品牌从对外传播、公关策划及业务梳理上,缺乏一以贯之的理念,也就是说,它诸多行为的背后,缺乏品牌定位的引领和支撑。”品牌定位实战专家、大象商学院院长林建红表示。

□东方今报·猛犸新闻记者 巫晓/文图

人间仙境,究竟有多少白云山?

洛阳白云山自称是人间仙境。

打开地图的搜索功能,输入“白云山”三个字,搜索结果能出来上百条跟“白云山”有关的信息。

全国叫“白云山”的风景区一共有17个,仅河南省就有3处,分别为:洛阳白云山风景区、巩义白云山风景区和驻马店白云山风景区。

更有趣的是,如果

打开搜索引擎,输入“白云山”,即便是在郑州搜索,最先出来的并不是“洛阳白云山”,而是“广州白云山”。

“洛阳白云山宣传得太多,过于混乱,无法有效传递给消费者。这违背了一条基本的定位律:心智厌倦混乱。”大象商学林建红院长表示。

林建红从事品牌定位研究和实践长达十年之久,深谙传播对于打

造品牌的重要性。她告诉记者,如今在信息粉尘化的传播环境中,要想让消费者对你的一个广告语有所印象,是一件非常难的事情,更何况白云山的广告变来变去,没有核心定位,更没有一以贯之。

的确,洛阳白云山在对外宣传时,至少用过“人间仙境白云山”、“中国最美的地方”、“白云深处有人家”这几个广告语。

你的“旅游度假区”有何奇特之处?

无独有偶,近日,一名郑州的网友爆料,他曾经准备带着家人去白云山游玩,在手机地图中输入“白云山”后,没有细致观看,就进入了驾驶模式,路程走了一半,发现自己被导航到了“巩义白云山”,而自己真正想去的地方是“洛阳白云山”。所幸大致方向一致,及时更改了路线。

根据这名网友的爆料,记者打开手机地图进行测试,输入“白云山”之后,正如这名网友所言,第一条正是巩义白云山,而更尴尬的是,搜索结果的第二条显示的是广州白云山。

在位于郑州市紫荆山的地铁1号线一处进站口,刚进入电梯口内,印有“人间仙境白云山”和“洛阳白云山旅游度假区”的广告牌映入眼帘。“现在的度假区那么多,请给我一个要去你那里

的理由。”一名路过此地的市民这样反问起来。

林建红认为,仅就“人间仙境白云山”这句广告语来看,纯属浪费钱财,而“洛阳白云山旅游度假区”因为品牌信息的提炼有重大缺陷,因此在消费者的心中,这句广告语的作用是无效的,你的度假区特色在哪儿?与老君山、云台山相比,有没有更有优势的差异化,完全没有表达出来。

“连普通市民都知道它的广告没有讲出特色,或许这句广告语冠上‘老君山旅游度假区’和‘云台山旅游度假区’一样可以用,通常,这种情况下,消费者会认为这是给领导者打的广告。”

“差异化价值就是品牌定位,是你必须告诉顾客的能够选择你而不选择竞争对手的理由。想一想,当这么多的景区都可以称为‘人间仙境’、

‘旅游度假区’时,顾客为什么要选择你这个景区呢?你这个‘人间仙境’和‘旅游度假区’有何奇特之处?”林建红提出疑问。相比之下,新乡宝泉景区的“秘境之地 醉美瀑布”、南阳宝天曼景区的“中原保存最完整的原始森林”以及洛宁神灵寨风景区的“北国竹海、中原九寨”就略胜一筹了,品牌定位的差异化价值非常明显,在河南山水景区一大片的今天,我们提起瀑布就想起了宝泉,提起原始森林就想起了宝天曼,提起北方最大竹海就想起了神灵寨(该景区同时运用了关联九寨沟的定位),我们提起白云山,我们能想起什么呢?品牌定位的差异化价值是狭而长,而不是大而全、宽而泛。

白云山,赶紧改广告,否则就是持续不断地浪费。

ISTE 伊斯特汽车节油卡

使用伊斯特节油卡之后,汽车性能改善的具体表现:

1、贴上节油卡半小时就会很明显的感觉到发动机提速非常快,只需轻踩油门即可。

2、汽车启动时发动机噪音比以前明显减小,这是因为汽车在行驶过程中因为燃料充分燃烧之后,气缸和燃烧室积碳减少,提升了发动机的各项性能。

3、原来市区平均30km的时候,耗油量大概9个点,安装上节油卡之后至少减少3个点的油耗。

4、高速公路上,没有安装节油卡之前汽车达到120km的速度发动机转速必须达到2000转,安装上节油卡之后,达到120km,发动机转速只需要1600转即可。

5、没有安装节油卡之前,普通常规汽车一箱油大概能跑600km,安装上节油卡之后至少能跑660公里以上,如果贴3张的话,效果预计能到15%-30%,节油就是省钱。

6、安装节油卡一个星期之后,可以明显看到排气口不像之前那样,黑色油迹会明显减少,这就说明燃油充分燃烧了,积碳会明显减少的作用。



西安伊斯特新能源科技有限公司
 电话: 133 4694 3699 微信: hang689sss